

PROTOKOLL

Förbundsstyrelsens sammanträde nummer 2016–8

Tid och plats:	Söndag 11 september 2016 kl. 10.00–12.00, videosammanträde
Närvarande:	Leif Sunje, ordförande Per-Åke Wilhelmsson, vice ordförande Barbro Hälinen, kassör Ulrika Öberg, sekreterare Magnus Burman, ledamot Tomas Fransson, ledamot Katarina Gullberg, ledamot Alexis Riise-Birger, ledamot Per Erik Stendahl, ledamot
Adjungerad:	Anna Spangfort (t.o.m. punkt 4)

1. Sammanträdets öppnande

Ordföranden förklarade sammanträdet öppnat.

2. Justerare

Förbundsstyrelsen utsåg Per Erik till justerare.

3. Fastställande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

4. 55-årsjubileum

Anna föredrog en uppdatering kring förberedelserna för jubileumsläggret inklusive en uppdaterad budget. Ett antal praktiska frågor diskuterades.

Nicopia Sport från Nyköping hade inkommit med förfrågan att få delta under jubileet med en monter på plats. Likaså önskade författarna av boken Happy Aikido, Åsa Bergström och Pia Moberg, möjlighet att ha ett bokbord. Förbundsstyrelsen diskuterade förutsättningar och principer för upplåtande av plats till kommersiella och ideella aktörer.

Förbundsstyrelsens majoritet beslutade efter omröstning

att bevilja Nicopia Sport en möjlighet att ha en monter i Eriksdalshallen under jubileet.

Tomas röstade emot.

Förbundsstyrelsen beslutade

att bevilja Happy Aikido en möjlighet att ha ett bokbord i Eriksdalshallen under jubileet,

samt

att erbjuda Jan Hermansson möjlighet att ha ett bokbord i Eriksdalshallen under jubileet.

Två klubbar, Aikidoföreningen Riai Aikido Dojo samt Budoklubben Shindo, har inkommit med ansökningar om resebidrag för ungdomar.

Förbundsstyrelsen beslutade

att bevilja resebidrag med 50 % av kostnaderna för resa till jubileumsläggret, vilket för Aikidoföreningen Riai Aikido Dojo innebär 2 000 kr och för Budoklubben Shindo 400 kr.

5. Ekonomi

Barbro föredrog en ekonomisk rapport för året t.o.m. juli. Konstaterades att ett antal kostnader ännu inte kommit in men att förbundets ekonomi i övrigt ser bra ut.

6. Aikido i skolan

Katarina redogjorde för sin fortgående utredning angående riksidrottslyceum (RIG) och nationellt godkänd idrottsutbildning (NIU). Förbundsstyrelsen diskuterade kring detta.

7. Ajournering

Då sammanträdestiden, men inte dagordningen, tagit slut överenskomms att videosammanträdet skulle ajourneras och återupptas söndag 18 september, kl. 10.00.

Ordförande förklarade därefter sammanträdet ajournerat.

Fortsatt förbundsstyrelsens sammanträde nummer 2016–8

Tid och plats: Söndag 18 september 2016 kl. 10.00–11.30, videosammanträde

Närvarande: Leif Sunje, ordförande
Per-Åke Wilhelmsson, vice ordförande
Ulrika Öberg, sekreterare
Tomas Fransson, ledamot
Katarina Gullberg, ledamot
Alexis Riise-Birger, ledamot
Per Erik Stendahl, ledamot

Frånvarande: Barbro Hälinen, kassör
Magnus Burman, ledamot

8. Sammanträdets öppnande

Ordföranden förklarade sammanträdet öppnat.

9. 55-årsjubileum

Önskemål om billigare middagsalternativ för ungdomar under festmiddagen på jubileet hade framförts. Förbundsstyrelsen diskuterade olika alternativ.

Förbundsstyrelsen beslutade

att subventionera kostnaden för festmiddagen för ungdomar med 300 kr per person.

10. Ansökan om medel för 2017

Från SB&K hade inkommit en inbjudan att söka stimulansstöd för genomförandet av särskilda aktiviteter. Ulrika föredrog den ansökan om medel inom områdena internationellt utvecklingsarbete samt etableringsstöd för nyanlända som hon tillsammans med Katarina hade tagit fram och skickat in.

11. Webbplatsen

Per-Åke rapporterade att förbundets webbplats fått uppdaterad informationstext om hur man bildar klubb och byter klubbnamn. Informationen finns under fliken VERKTYG.

12. We Are Sthlm och Idrottens dag i Hagaparken

Rapporter från genomförandet av We Are Sthlm och Idrottens dag i Hagaparken hade inkommit från de klubbar som å förbundets vägnar arrangerade aktiviteter på dessa barn- och ungdomsevenemang. Förbundsstyrelsen tackade för dessa rapporter och framförde ett stort tack till de Stockholmsklubbar vars stora insatser möjliggjort aikidons deltagande på dessa evenemang.

13. International Aikido Federation

Noterades att förbundets nominering av Leif Sunje till ordförandeposten i International Aikido Federation (IAF) hade skickats in. Diskuterades diverse uppdateringar i ärendet.

14. Rekommendation till högre grader inom Aikikai

Från Hombu hade inkommit brev om uppdaterad procedur för rekommendation till högre grader inom Aikikai. Förbundsstyrelsen noterade detta för information och konstaterade att graderingskommittén fått samma information.

15. Medlemsminskning

Tomas redovisade de sammanställda svaren från enkäten om medlemsminskning som Åsa Bergström initierade tidigare under året. 49 klubbar hade svarat på enkäten. Konstaterades att det var svårt att dra slutsatser från svaren. Tomas tog på sig att formulera en rapport till förbundsstämman.

16. Jämställdhet

Katarina och Per Erik redogjorde för den genomgång och analys av förbundets styrdokument och webbplats som de gjort inom ramen för jämställdhetsintegrering. Ett antal förslag till åtgärder hade identifierats. Förslagen gicks igenom och ansvaret för genomförande fördelades bland styrelseledamöterna.

17. Aikidons dag

Konstaterades att årets aikidons dag resulterat i ett begränsat antal aktiviteter och att det krävs en större satsning från förbundet inför nästa år för att dagen ska få ökad genomslagskraft.

18. Skrivelser och rapporter

Genomgicks ytterligare inkomna skrivelser och rapporter.

19. Kommande sammanträden

Videosammanträde söndag 16 oktober kl. 10.00–12.00.

Sammanträde i Göteborg lördag 19 november kl. 09.00–16.00 med förmöte fredag 18 november kl. 19.00.

Videosammanträde söndag 18 december kl. 10.00–12.00.

20. Sammanträdet avslutande

Ordföranden avslutade sammanträdet.

Vid protokollet

Justeras

.....
Ulrika Öberg

.....
Per Erik Stendahl